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Konu: Miknatislarin Uyguladigi Kuvvet

(N ) Kuzey n Miknatislarin Gekim Kuvveti U (S) Giiney

Asagidaki miknatislar arasindaki etkilesimin itme mi yoksa cekme mi oldugunu altlarina yaziniz.

mebders.com



Clmlenin dogru ya da yanlis olma durumlarina goére yolu takip ediniz.

[ Miknatislar etrafimizdaki bitiin maddeleri gekebilir. ]
Y / \D
Miknatislarin Miknatislarin zit
dogu ve bati kutuplari birbirini
kutuplari vardir. ceker.
Zit kutuplar Pusulada Miknatislarin Miknatislarin
birbirini iter. miknatis N ve S kutbu uc kutbu
bulunur. vardir. vardir.

Asadidaki bosluklari uygun sozciiklerle tamamlayalim.
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< Demir,nikel, kobalt gibi cisimleri cekme 0zelligi gosteren cisimlere ......................... denir.
% Miknatis uglari ..................... VE e ozelligi gosterir.
% Miknatisin kutuplart.......... Ve ......... harfleriyle gosterilir.

% Miknatisin ayni kutuplar birbirini .....................
% Miknatisin zit kutuplar birbirini ..........c.ccccee.

% Miknatislarin kuzey ucu .................. renk ile gosterilir.

% Miknatislar,cam,aliminyum,bakir,tahta, plastik,gtimus,altin gibi maddeleri

Asagidaki ifadelerden dogru olanlara D, yanlis olanlara Y yazalim.
() Gunlik hayatta miknatislarin gekim kuvvetinden yararlaniriz.

() Her miknatis tek kutbu bulunur.

() Miknatisin demire uyguladigi kuvvet cekme kuvvetidir.
() Televizyon ,bilgisayar gibi araglarda miknatis kullanihr.
( ) Her madde miknatis tarafindan cekilir.

() Miknatista zit kutuplar birbirini geker
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Asaéldakilerden hangisinin yapiminda

miknatis kullanilmaz?

A) Mikrofon
B) Telefon
C) Kap zili
D) Tahta masa

Asagida miknatislarla ilgili verilen

ifadelerden hangisi yanligtir?

A) Zit kutuplar birbirini ceker.

B) Miknatisin kuzey kismi kirmizi renklidir.

C) Ayni kutuplar birbirini geker.

D) Miknatislar demir ve nikel gibi maddeleri
cekerler.

Asagidaki maddelerden hangisi miknatis

tarafindan gekilir?
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Yukaridaki miknatislar icin hangisi
sbylenemez?

A) Miknatislar birbirini geker.
B) Miknatislar birbirini iter.
C) S harfi glineyi gosterir.
D) N harfi kuzeyi gdsterir.

Asagidaki varliklarin hangisinin yapiminda

miknatis kullaniimamistir?
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@ Asagidakilerden hangisinin tamami
miknatis tarafindan gekilir?

A) Tahta — demir — gelik
B) Plastik — tahta — celik
C) Cam - gelik — demir
D) Demir — cgelik — nikel

D)

I.Miknatislarin zit kutuplari birbirini
ceker.

IT.Ayni kutuplar birbirini iter.

ITI. N ve S kutuplari vardir.
IV.Celik ve demiri cekerler.

Yukaridaki bilgilerden hangileri dogrudur?

A) Hepsi

B) Yalnizca I
C) II. ve IIL.
D) I, II. Ve IV
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“Miknatisin kirmizi kismi ...........
mavi kismi........... gosterir. *

Yukarida bos birakilan yerlere hangi

segenektekiler gelmelidir?
A) Kuzeyi — glineyi B) Glineyi — kuzeyi

C) Kuzeyi — batiyi D) Giineyi - doguyu
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